



安徽:今年确保粮食面积超过1亿亩

新华社合肥3月10日电(记者 姜刚)记者10日从安徽省农业农村厅获悉,这个省今年将毫不放松抓好粮食生产,在调优结构和提升质量上做文章,实施“藏粮于地、藏粮于技”战略,确保全年粮食面积超过1亿亩,总产量3900万吨以上。

据介绍,安徽省今年将认真贯彻落实粮食生产各项政策,保护和调动种粮农民和地方政府发展粮食生产积极性。组织开展省级粮安考核和粮食生产管理延伸绩效考核,通过考核压实责任,形成上下联动、齐抓共管的工作格局,坚决守住国家粮食安全底线。

安徽省农业农村厅种植业管理局局长张建说,该省今年将集成示范一批粮食等农作物生产全过程高质量技术模式,提升生产科技水平。围绕种植业关键核心技术创新和突破,集成“全环节”“全链条”绿色高效技术模式,构建“全过程”社会化服务体系,打造“全链条”产业融合模式,引领“全链条”农业绿色高质量发展。

在调优结构方面,安徽省提出,努力增加绿色优质农产品供给,其中将推进优质专用粮食生产。以“粮头食尾”

“农头工尾”为抓手,突出产业链、价值链、供应链“三链协同”,实现优粮优产、优粮优购、优粮优储、优粮优加、优粮优销“五优联动”,聚焦专用小麦和优质稻谷生产和开发利用,示范推广单品种的专用小麦和优质稻谷“单种、单收、单储和专用”的运营模式,推进基地产销对接、订单收购,夯实优质专用粮食生产基础,推动皖粮产业升级。

此外,安徽省还将全力推进种植业绿色发展,持续推进农药减量增效,力争全省农药使用量较基期减少1%以上。

习近平在湖北省考察新冠肺炎疫情防控工作

看望慰问奋战在一线的医务工作者解放军指战员社区工作者

公安干警基层干部下沉干部志愿者和居民群众时强调

毫不放松抓紧抓实抓细各项防控工作

坚决打赢湖北保卫战武汉保卫战

新华社武汉3月10日电 在抗击新冠肺炎疫情的关键时刻,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平10日专门赴湖北省武汉市考察疫情防控工作。他强调,湖北和武汉是这次疫情防控斗争的重中之重和决胜之地。经过艰苦努力,湖北和武汉疫情防控形势发生积极向好变化,取得阶段性重要成果,但疫情防控工作依然艰巨繁重。越是在这个时候,越是要保持头脑清醒,越是要慎终如始,越是要再接再厉、善作善成,继续把疫情防控作为当前头等大事和最重要的工作,不麻痹、不厌战、不松劲、毫不放松抓紧抓实抓细各项防控工作,坚决打赢湖北保卫战、武汉保卫战。

习近平指出,在这场严峻斗争中,湖北各级党组织和广大党员、干部冲锋在前、英勇奋战,全省医务工作者和援鄂医疗队员白衣执甲、逆行出征,人民解放军指战员闻令即动、勇挑重担,广大社区工作者、公安干警、基层干

部、下沉干部、志愿者不惧风雨、坚守一线,广大群众众志成城、踊跃参与,涌现出一大批可歌可泣的先进典型和感人事迹。

习近平强调,在这场严峻斗争中,武汉人民识大体、顾大局,不畏艰险、顽强不屈,自觉服从疫情防控大局需要,主动投身疫情防控斗争,作出了重大贡献,让全国全世界看到了武汉人民的坚韧不拔、高风亮节。正是因为有了武汉人民的牺牲和奉献,有了武汉人民的坚持和努力,才有了今天疫情防控的积极向好态势。武汉人民用自己的实际行动,展现了中国力量、中国精神,彰显了中华民族同舟共济、守望相助的家国情怀。武汉不愧为英雄的城市,武汉人民不愧为英雄的人民,必将通过打赢这次抗击新冠肺炎疫情斗争再次被载入史册!全党全国各族人民都为你们而感动、而赞叹!党和人民感谢武汉人民!

习近平代表党中央,向湖北和武

汉广大党员、干部、群众致以诚挚的问候,向奋战在疫情防控第一线的广大医务工作者、人民解放军指战员、社区工作者、公安干警、基层干部、下沉干部、志愿者以及各个方面的同志们表示崇高的敬意,向正在同病魔作斗争的患者及其家属、因公殉职人员家属、病亡者家属表示诚挚的慰问,向在这场疫情中不幸罹难的同胞、牺牲的一线工作人员表示深切的哀悼。

中共中央政治局常委、中央书记处书记王沪宁参加考察。

习近平始终高度关注湖北省和武汉市的疫情防控工作,一下飞机,就在中共中央政治局委员、国务院副总理、中央指导组组长孙春兰,湖北省委书记应勇,湖北省委常委、武汉市委书记王忠林陪同下,乘汽车前往集中收治重症患者的火神山医院。

在火神山医院指挥中心,习近平听取医院建设运行、患者收治、医务人员防护保障、科研攻关等情况介绍。

习近平指出,疫情发生以来,包括军队在内的广大医务工作者发扬特别能吃苦、特别能战斗的精神,义无反顾奔赴湖北和武汉,毫无畏惧投入防控救治工作,日夜奋战,舍生忘死,不负重托,不辱使命,同时间赛跑,与病魔较量,为武汉疫情防控工作作出了重要贡献。军队医务人员牢记我军宗旨,召之即来,来之能战,战之能胜,为党旗、军旗增添了光彩。沧海横流,方显英雄本色。你们真正做到了救死扶伤、大爱无疆。你们是光明的使者、希望的使者,是最美的天使,是真正的英雄!党和人民感谢你们!

习近平通过远程会诊平台,同在病区工作的医务人员代表视频连线,询问工作和保障情况。习近平强调,一线的医务工作者最辛苦,承受着难以想象的身体和心理压力,许多同志脸上和手上被磨出了血,令人感动,是新时代最可爱的人。我向你们表示崇高的敬意! (下转第三版)

1423位同志被授予

安庆战“疫”好人称号

本报讯 当前,疫情防控形势出现积极变化,向好态势不断拓展。为鼓舞士气,表彰先进,进一步激励全市上下迎难而上、奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利,3月9日,市文明委授予1423位同志安庆战“疫”好人称号,希望受表彰的先进个人珍惜荣誉,再接再厉,再立新功。

新冠肺炎疫情发生以来,全市上下坚决贯彻习近平总书记重要指示精神,以维护人民群众生命安全和身体健康为最高使命,发扬越是艰险越向前的大无畏精神,临危不惧,义无反顾在疫情防控第一线,争分夺秒与时间赛跑、与病魔较量,涌现出一大批感人事迹、催人奋进的先进个人。他们当中有医者仁心、不畏凶险、勇于逆行、支援湖北、武汉的医护人员和战士;有冲锋在前、守土如磐、默默奉献,打通服务群众最后一米的防疫一线社区(村)工作者;有敢于担当、恪尽职守、不辱使命,下沉

一线联防联控、群防群治的党员干部职工、公安干警、新闻记者等;有积极展现“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,闻风而动、奋勇投身防疫一线、配合开展防治宣传、卡点值守等工作的志愿者;有深明大义、捧出滚烫爱心,在抗疫工作中积极筹措各类物资、主动捐款捐物的爱心人士;有识大体顾大局、舍小家为大家,大力支持和参与抗疫工作的参战群众。

市文明委指出,全市上下要进一步牢固树立“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,坚决服从市委统一指挥、统一部署,以受表彰个人为榜样,见贤思齐,勇挑重任,不忘初心,牢记使命,继续做好守护人民健康的忠诚卫士,扎实细致开展工作,坚决打赢疫情防控的人民战争、总体战、阻击战。各地各部门要把关怀和温暖传递给每一位奋战在一线的广大干部群众,激励他们始终保持强大的战斗力、昂扬的斗志和旺盛的精力,坚决战胜这场疫情,保持我市经济社会良好发展势头,实现决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚的目标任务。(记者 徐媛)

章松在城区走访委员企业时指出

帮助企业解决难题

推进经济社会平稳有序发展

本报讯 3月10日,市政协主席章松围绕“关爱委员·统筹做好疫情防控和经济社会发展”主题,在城区走访委员企业,开展“关爱委员”活动。市政协秘书长张翼陪同。

章松一行先后来到安科余良卿、江航爱唯科、胡玉美、曙光化工、泰发能源、虹泰新材料、大润发、怡人堂、柏兆记、东鹏贸易、金隆园等委员企业,实地查看企业疫情防控和复工复产情况,并与委员们深入交流,详细了解企业在生产、经营中遇到的困难和问题。

章松指出,疫情防控这根弦不

能松,企业不仅要严格落实疫情防控相关要求,还要想方设法复工复产,尽快弥补疫情带来的损失;相关企业要抓住机遇,从新冠肺炎疫情中找到新的契机,有针对性地研发新产品,提高市场竞争力;要善于利用商会、线上交易等平台,做好供销对接等工作,拓宽销售渠道,以丰补欠,努力追赶年度目标进度。各有关部门要聚焦“五难一缺”,实实在在帮助企业解决难题,推进我市经济社会平稳有序发展。

(记者 项珍)

推动高质量发展 增强创新能力

我市实施创新平台及高层次

科技人才团队滚动培育三年计划

本报讯 3月9日,记者从市科技局获悉,我市将实施创新平台及高层次科技人才团队滚动培育三年计划(2020-2022年),推动高质量发展,集聚产业创新资源,增强创新能力。

我市将重点立足产业创新平台和科技人才创新创业团队建立培育库,2020年将建立6家安徽省实验室、5家安徽省技术创新中心、16家安徽省工程技术研究中心、16家安徽省新型研发机构、7家省级孵化器(加速器)、4家省级众创空间、26家省高层次人才团队培育库。培育行动实行定向培育、稳定扶持、跟踪服务、梯次培育的工作机制,同时

在政策扶持、正向激励、组织领导三个方面提供保障措施。

到2022年,培育行动将实现“三个提升”目标:实现研发平台数量和层次提升,成功培育省级以上“一室两中心”12家、省级以上新型研发机构5家、国家级创新平台3家;实现创新空间总量和功能提升,新认定省级以上孵化器和加速器5家、省级以上众创空间4家;实现科技人才创新创业提升,获批省级以上高层次科技人才团队6家,省级开发区各建立1家以上院士工作站,国家级开发区各建立2家以上院士工作站。

(记者 雷琳琳 通讯员 王雷)

1月我市空气质量良好

本报讯 近日,省生态环境厅公布1月份全省空气质量排名,我市位列第二,在全省61个县(市)中,岳西县、怀宁县空气质量进入“前十”榜。

据悉,1月份我市空气质量综合指数为421,指数排名居全省第二位,与去年同期相比,指数下降

29.5%,空气质量改善明显。2020年我市空气质量良好,这是大气污染防治工作严格落实控煤、控气、控车、控土、控烧等“五控”措施取得的显著成效。下一步,我市将继续实施空气质量提升工程,全力打好蓝天保卫战。(记者 项珍 通讯员 檀志扬 赵君)

“云端”办理惠民医保

3月10日上午,迎江区医保局组织医护人员和医保专干,到长风乡柘林村重病人员家中,协助重病在家人通过手机“云端”申报惠民医保。

连日来,该区医保部门一手抓疫情防控,一手抓医保民生服务。通过送药上门、指导网上预约挂号、协助“云端”申报惠民医保等服务方式,打通了为民服务的“最后一米”。

记者 黄有安 通讯员 杨磊 摄



警示教育常抓不懈

严实作风一以贯之

——我市贯彻落实“三严三实”要求综述

“既严以修身、严以用权、严以律己,又谋事要实、创业要实、做人要实。”六年前,习近平总书记参加十二届全国人大二次会议安徽代表团审议时提出“三严三实”的要求,强调各级领导干部都要树立和发扬好的作风。这一重要论述,言简意赅又内涵深刻,阐明了领导干部的修身之本、为政之道、成事之要。

六年来,我市在践行“三严三实”的路上持之以恒、久久为功。以“三严三实”为重要遵循,我市一年组织一次系统警示教育,教育引导党员干部把“三严三实”作为标尺和准则,内化于心、外化于行。

六年来,全市党员干部把“三严三实”当成修身养德、理政为民的必修课和常思常新的终身课,始终以严和实的精神砥砺党性、锤炼作风、磨炼意志、锻炼本领。全市党风政风持续好转,广大党员干部焕发出干事创业的崭新风貌,凝聚起建设现代化五大发

展美好安庆的强劲动力。

严和实的精神入脑入心

这是一场触及灵魂的精神再洗礼,这是一次抓铁有痕的作风再锤炼。2015年5月,我市开展“三严三实”专题教育。市县级领导干部带头讲党课,发挥带学促学作用;学习研讨,在真学真懂真信真用上下功夫、见实效;召开专题民主生活会和组织生活会,广泛听取意见建议,深入谈心谈话,严肃开展批评和自我批评;以正反面典型案例为参照,用身边事教育身边人;层层压实责任,加强督促指导;以动态台账为抓手,持续查摆整改“不严不实”问题,做到边学边查边改……

全市各地各单位围绕加强党性修养、坚定理想信念、严守党的政治纪律和政治规矩,实实在在在谋事创业做人开展研讨,聚焦不严不实问题,认真查、仔细找,立行立改。专题教育引导

广大党员干部固本强基,提振“精气神”,拧紧思想“总开关”,给干部队伍在作风、党性上进行一次集中“补钙”和“加油”。

党性锻炼更加自觉——各级领导干部系统学习、深刻领会了习近平总书记系列重要讲话精神,进一步坚定理想信念、增强政治定力,提高坚守共产党员精神家园的自觉性和坚定性,自觉同党中央保持高度一致。

制度笼子更加牢固——以开展专题教育为契机,制定科学性、针对性、可操作性较强的制度规范,及时打补丁、补漏洞,努力实现用制度管权管事管人。干群关系更加融洽——各级领导干部进一步强化了宗旨意识,进一步树立正确的权力观政绩观利益观,增强了为民服务的主动性和坚定性,让群众真正感受到了专题教育带来的新变化。

作风建设更加深入——将落实“三严三实”要求与落实从严治党各项规定结合起来,加大执纪问责力度,推

动作风建设取得新成效。

“三严三实”是终身课。广大党员干部历经“三严三实”专题教育的淬炼,切实从“严”上要求自己、向“实”处谋事着力,持之以恒转变作风,把为民服务解难题放在心里,扎扎实实推动各项工作落到实处。

警示教育常抓不懈

“滴水穿石,一滴不可弃滞。”作风建设没有休止符,严和实的作风必须一以贯之。六年来,我市以“三严三实”为重要遵循,一年组织一次系统警示教育,教育引导党员干部把“三严三实”作为标尺和准则,内化于心、外化于行。

2016年,针对层层讲权威等问题,我市开展“讲看齐、见行动”学习大讨论,坚持在“四个围绕”上讲确保、在“五大攻坚战”上找差距、在“六大工程”上查清楚。(下转第三版)